



元旦前夕,古城东门景区装扮一新,人们在喧天锣鼓声中喜迎新年到来。(本报签约摄影师 李德力 摄)



全国文明城市创建进行时



元旦假期,我市不少景区推出民俗表演和体验活动,让广大市民和游客在游戏中感受传统年味,喜迎新年。(记者 张梦瑶 摄)

喜气洋洋过新年



元旦假期,不少市民到荆街赏民俗,品美食,逛年货。(本报签约摄影师 李德力 摄)

人间烟火色,最是新年时。
在荆州古城历史文化旅游区东门景区,大红灯笼高高挂,张灯结彩喜气洋洋;在荆街,市民赏民俗、品美食、逛年货,浓浓的新年味道飘散在每一个角落;在荆州方特,3万多名游客开启冰雪跨年夜狂欢活动,音乐节、民俗篝火、夜光花车巡游、烟花秀等精彩节目营造出欢乐喜庆节日气氛,催热元旦和冬春文旅市场。
此外,荆州博物馆、松滋市卸甲坪旅游区、洪湖市瞿家湾、监利市周老嘴景区等地元旦假期也迎来大批游客。
元旦假期,中心城区各大商圈启动各类活动,拉动消费。商场内人流如织,文娱活动人声鼎沸。不少市民前来采买年货,感受着节日的喜悦氛围。在新的一年里,人们脸上洋溢着欢乐,更写满惬意,充满憧憬……

(记者 潘路)



市民在春来市场选购春联、灯笼等喜庆年货用品。(记者 柯以鹏 摄)



荆州吾悦广场内人流如织,不少顾客来此聚会或选购年货,城市烟火气逐渐升温。(记者 潘路 摄)



▲宾阳楼上大红灯笼高高挂,吸引不少市民前来拍照打卡,感受新年氛围。(孙杨 摄)
▶游客在荆州方特共迎2023新年的到来。

